TecToBM U3 MaTeMaTuke
LwecTu paspea

OCHOBHA LWKOJA ,,BYK KAPALIUR"”

ULEANW BPOJEBMWU

1. Ako je x= =5 —(—=3 )+5+(-5) n y=—5 — x nspauyHaj Konuko je
| x=1]-[y=2].

2.0aT je ckyn A={x|xe Z, —3<x< 5}. OgpeanTtu ckyn B Takas Aa Cy Herosu
eneMeHTn 6pojeBn CynpoTHU eneMeHTMMa ckyna A .
-Konuku je 36up enemeHaTta ckyna A?
-N3pauyHaj pa3nuky HajBeher enemeHTa ckyna A 1 HajMarer eneMeHTa
ckyna B.

3. W3pauyyHaTu BpeaHoCT u3pasa:
a)6-(4-5)-(8-4-6)+(5-6-7)=; 6)12-19+ (12 + 11)=;

4. 36upy 6pojeBa - 21 n 13 gpopgatu pas3nuKy UcTux 6pojesa.

5. N3payvyHaj BpenHOCT uU3pasa:

a-( -b-(c-d)) ; a= -5, b=3, c=7, d= -17 .

6.MpoBepu 3aKOH acouunjaumje 3a a= -5, b=4, c=-10.




